



Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tudományos Tanácsa pályázatot hirdet

Külföldi előadók meghívásának támogatására

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tudományos Tanácsa, mint az Egyetem kutatási-fejlesztési-innovációs stratégiájának kialakításáért és megvalósításáért felelős testület, különösen fontosnak tartja az Egyetem nemzetközi beágyazottságának növelését, az Egyetem oktatói/kutatói, valamint hallgatói számára nemzetközileg jelentős kutatási irányok és eredmények megismerését, és a kapcsolatteremtést. Ezt inspirálандó, pályázatot ír ki neves külföldi előadók meghívására egyszeri előadás tartása céljából.

Előnyt élveznek már sikeresen működő, vagy tervezett előadássorozatok (például: mesterkurzus, „Ringvorlesung”, blokkseminárium, intenzív kurzus vagy szeminárium), különös tekintettel a nevesítettekre. Csak olyan meghívás támogatható, amely legalább két ELTE-s szervezeti egység (intézet/tanszék) szakterületét érintő, lehetőleg minél szélesebb közönség érdeklődésére számot tartó előadás tartására irányul. 2025-ös meghívásra is igényelhető támogatás.

A megpályázható maximális összeg **Európán belül 300 000 forint, Európán kívülről történő meghívás esetén 500 000 forint.**

Egy kiírás keretében egy pályázó legfeljebb egy alkalommal kaphat támogatást az adott pályázati kategóriában.

A pályázat érvényes benyújtásának feltételei:

- a [7/2013. \(VI.26.\) rektori utasítás](#) alapján egyetemi email cím használata, továbbá az egyetemi email cím szerepeltetése az ELTE Tudástérképen;
- az [5/2017. \(V. 2.\) rektori utasítás](#) alapján az [ORCID](#), a Researcher ID, valamint a [Google Scholar](#) szerzői azonosító regisztrációja, továbbá [ezek szerepeltetése az MTMT-ben](#) és az ELTE Stratégiai Adatbázisában;
- az [5/2017. \(V. 2.\) rektori utasítás](#) alapján publikáció megjelentetésekor intézményi affiliációként az Egyetem megadása;
- a [6/2012. \(II. 23.\) rektori utasítás](#) alapján a publikációk szerepeltetése az MTMT-ben;
- a [6/2015. \(IX. 28.\) számú rektori utasítás](#) alapján a Stratégiai Adatbázis
 - o teljes körű feltöltése és a feltöltött adatok validálása,
 - o különös tekintettel az ELTE [magyar](#) és [angol](#) nyelvű Tudástérképén megjelenő, a tudományági besorolás, a kulcsszavak és a főbb kutatási területek magyar és angol nyelven történő megadására,
- a Tudománypolitikai Iroda által (vagy ahhoz kötődően) korábban kiírt pályázat nyerteseként beszámoló kötelezettségének eleget tett (akinél releváns).

A pályázók köre:

Pályázatot az ELTE-vel határozott vagy határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban álló oktatók, kutatók nyújthatnak be.

**A pályázat benyújtása:**

A pályázatot a pályázati kiírás mellékleteként letölthető pályázati adatlapon kell benyújtani az előadót meghívó ELTE-s oktató/kutató munkatársnak szerkeszthető WORD formátumban a tudomanypolitika@rk.elte.hu e-mail címen.

A pályázat benyújtásával a pályázó hozzájárul adatainak az [alábbi linken](#) közzétett adatkezelési tájékoztató szerinti kezeléséhez.

A pályázat során benyújtott fájlok nevei tartalmazzák a pályázó nevét, karát, a kiírás típusát és a benyújtás dátumát. (Pl.: „KissF_KAR_kulfeloado_2024.09.02.pdf”).

A pályázatban pontosan meg kell jelölni a meghívandó vendég nevét, beosztását, affiliációját, jellemezni kell a szakterületen betöltött szerepét, az előadás témáját, a megszólítottak körét, az előadás ELTE szempontjából való hasznosságát. A pályázati adatlapon benyújtott rövid költségterv részletezze a kiadásokat.

A pályázat keretében kizárólag a következő tételekre igényelhető támogatás: a meghívott szállás- és útiköltségei, valamint repülőtéri transzfer.

A pályázat keretében a következő tételek **nem** támogathatók: honorárium, tiszteletdíj, közösségi közlekedés, munkaebéd vagy vacsora, további reprezentációs költségek.

A Tudománypolitikai Iroda munkatársai legfeljebb 5 munkanapon belül visszaigazolják a pályázat beérkezését és szükség esetén hiánypótlásra szólítanak fel. A hiánypótlás benyújtására a pályázónak legfeljebb 3 munkanap áll rendelkezésére.

A pályázat tervezett keretösszege: a tudományos célú kiutazás támogatására, valamint a külföldi előadók meghívásának támogatására együttesen 6,5 millió forint

A pályázatok elbírálása:

A pályázatok benyújtási határideje: 2024. július 3. és 2024. szeptember 10. A beérkező pályázatokat a Tudományos Tanács saját hatáskörében bírálja el.

A Tudományos Tanács pályázattal kapcsolatos (támogató vagy elutasító) döntése a pályázó nevével és a támogatásra megítélt összeggel határozati formában kerül a jegyzőkönyvbe. A pályázó tudomásul veszi, hogy a jegyzőkönyvet a Tanács az ELTE honlapján nyilvánosságra hozza.

A támogatásban nem részesült pályázat a következő bírálati fordulóban ismételt benyújtható.

A nyertes pályázó köteles a meghívással kapcsolatos felületeken feltüntetni az ELTE-t mint támogatót, az ELTE [5/2017. \(V. 2.\) számú rektori utasításában](#) megjelölt módon, vagy az [ELTE hatályos logójával](#).

- magyarul: ELTE Eötvös Loránd Tudományegyetem;
- angolul: ELTE Eötvös Loránd University, Budapest, Hungary;
- franciául: ELTE Université Eötvös Loránd de Budapest, Hongrie;
- németül: ELTE Eötvös-Loránd-Universität, Budapest, Ungarn



TUDOMÁNYOS TANÁCS

A támogatás felhasználása:

Kérjük figyelembe venni, hogy a pályázaton elnyert összeget az Egyetem pénzügyi és közbeszerzési szabályait figyelembe véve kell felhasználni, és kizárólag a pályázatban megjelölt és a Tanács által támogatott célokra és tételekre lehet elkölteni. Amennyiben a pályázatban megjelölt valamelyik támogatási cél nem valósult meg, nincsen lehetőség az elnyert összeg átcsoportosítására más célra. Az elnyert támogatási összeg keretátadással kerül a nyertes pályázó szervezeti egységéhez. A fel nem használt támogatási összeg visszakönyvelését 30 napon belül el kell indítani a Tudományos Alap munkaszámára.

A támogatás felhasználását követően 30 napon belül rövid szakmai beszámolót szükséges benyújtani szerkeszthető Word formátumban, valamint pénzügyi beszámolót a Tudománypolitikai Iroda által megadott sablon szerint a tudomanypolitika@rk.elte.hu e-mail címen.